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Miemo [0

Un feutre d’ardoise

Un cahier bleu Un stylo

650 g E E jf@—jf@i ﬁi S
9009 || 200g J| 100g || 100g f% ||:‘850| 20 | 1Dg|f%j

1 kg 10g
“f20093f180°gjf@350 EEe

230 g
*** 200g J{ 2009 J| 1009 ) (T504)l 20g) 20g)( 10 1DglE5glf%

ﬁmBﬂam{%om@@%W
*a)  Sly - 3
* () BQ%ZOO%= %
* o) 15@@<€r= Q% %
*% d) 2%180%= %
K o) 1240%= Q% %
***@) 2800%= Q% %
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Miemo [0

Un cahier orange Une regle Une ardoise

370 g E:gj
* 200g J| 100g J | 1009 J| 50g){ S0g)l 209/ 100 mgf%

180
**g [“009](1009“ 509 50g|[ 203[ mg]l 59)

1 kg 30g %EQQE%JE%J
Ak 0009 J | 500g J{ 200g J| 1009 J(7500)( 20g){ t0g mgf%

Beconcice 3 + Transflovme fot, meunen.
*o)  Sly - 7
*0)  7he 2004 = ¥
*c) 18004 - ey g
*kd) 6hy 1404 = ¥
*k.o) 23104 - ey g
Kk () 5400 ¢ - by g
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Un dictionnaire Des ciseaux Une trousse

1 kg 80g %%f@jf%]
* 200g J | 9009 J| 2009 )| 100g 50g)l_20gJ_ 10g 1Dgf%gj

670 g E_S?:j
ok 2009 J| 200g J| 100g |_:E5og|| 203" 100)(10g f%

165 g E:@—j
*hKk 200g J| 100g J{7500)l 20gJ 10gJ 109 f%lml

Beconcice 3 + Transflovme fot, meunen.
*el 2 - 7
*0) 4By 300 = ¥
*o) 17004 - ey %
*kd) by 1704 = ¥
*k.) 1370g - ey g
Kk () 2200 ¢ - by %
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Les mikados Un agenda

Un cahier de liaison

745
65050)3 f@ﬁ f@j f%j DS

1 kg 65 g
65050)33 f(goao’jg f@j ) DS

360 g
kk 200g J{ 2009 J| 100g J{“50g)l 20gJ 100 mgf%

ﬁmBﬂam{%om@@%W
*a)  Bly - 3
* () 5%600%= %
* o) 15@0%= Q% %
*% d) 2%670%= %
K o) 2310%= Q\% %
***@) 3400%= Q% %




R QA ARARS
Meéemo 0

4 feutres

La télécommande Un livre

1k9120g g%&%%
500g ) | 500g J| 100g J| 1009 J (504 200l Tog)( T0g)l T0g

6309 E_@:j %
. 200g J| 100g | 203" 100)(_100) (5) (59) (50)

130 g
Tk 200g J| 200g J| 1009 J| 20g)| 20g)| 10g)l 10d)(5g) (Bg)

ﬁmBﬂam{%om@@%W
*a)  9lg - 3
* () 2%400%= %
* o) BZOO%= Q% %
*% d) 2%350%= %
K o) 4530%= Q% %
***@) 5WOO%= Q% %
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5 pieces de triomino

Une regle Une gomme

550 ¢
* 500g J| 2009 J| 200g J| 100g J| 8509" 2o§|| 203]%

1 kg 550g A
*ok 900g | 1 500g } 1 500g J| 2009 J| 100g || 100g f:%gj

125 g &
ik 200g J1 200g J| 100g}| 100g 50g)l_20g)l 20g)( Bg

Beconcice 3 + Transflovme fot, meunen.
*ol  2hg - 7
*0) 35004 - ¥
*o) 27004 - ey g
*kd) 2By 3304 - ¥
*ko) 54104 - ey g
*kk ) 6300 ¢ - by g
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Une bouteille d’eau

Un crayon de papier Le pot de pinceaux

1 kg 50g %E‘ga[%jt_%j
* 9500g | 1 500g J| 2009 J| 100g 50g)l_20gJ_10g 1Dgf%j

740 g EE% f@afg)i% % % %
8¢ 5009 200g || 200g 20g)l 20g)l 20g)l 10g f%jf%

600 g E%f@ﬂf%
*hk 900g J | 5009 J| 200g J{ 100g | 100g }{ 20g)| 70 1Dgf%

ﬁm?;ﬁmm%om@@%mm
ERRUE ;
* ) ZQ%BOO%= %
% ) 1900%= Q% %
K d) 1%210%= %
K o) 5510%= Q% %
***@) 3600%= Q% %
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Un jeu de francais Un roman

Un téléphone

425 g EE%€%§| f@jf@ﬂ
* 200g J{ 200g J| 2009 )| 100g 50gJl_20g){_ 10g)| 5g ) | 59

/35¢ fg_j E:@_jf@_j %
*ook 500g J| 200g J| 200g }| 100g %E%af%f%%

1 kg 200g g%%
ye o 200g } | 9009 J| 200g J{ 2009 J| 100g 50gJl_20 1Dgf%

ﬁm?;ﬁmm%om@@%mm
w2k - ;
* ) H%%?OO%= %
% ) SZOO%= Q% %
K d) 5%110%= %
K o) 44ZO%= Q% %
***@) 2600%= Q% %
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Compétence : Connaitie les unites de megune de masse et tes manipulen (g et kg) : Connaitie Ce g et Ce
kg et Cewnvnelation / Line surune bofance / Cafeulerovec des g et des kg,

Une pochette de jeu

5 feutres Un cahier

260 g E:@:jfgjf@j f%f%
* 200g J| 100g}| 100g 50gJl 50gJl_10g)\_10g)| 59 5g

895 g
| 200g l| 200g ll 100g ll 100g lf% |%20 I %20 ll%lf% (:5%

1kg 130g %%%%
200g J | 900g J| 100g | 1009 )[ 504l 20g) 70 mgf%j

*a) My - 3
* () ZQ% 100% = %
* o) 6600% = Q\% %
*% d) 4% 150% = %
K o) 5550% - Q% %
***@) 4600?f = Q% %






